
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Δικαιοσύνης,
Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων «Κύρωση Συµφωνίας α-
νταλλαγών και συνεργασίας µεταξύ του Υπουργείου Δικαιοσύνης
της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Δικαιοσύνης της
Λαϊκής Δηµοκρατίας της Κίνας»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε στις 28 Αυγούστου 2013, σε συνεδρίαση, υπό
την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Κυριάκου Βιρβιδάκη, µε αντι-
κείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υ-
πουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων
«Κύρωση Συµφωνίας ανταλλαγών και συνεργασίας µεταξύ του Υ-
πουργείου Δικαιοσύνης της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουρ-
γείου Δικαιοσύνης της Λαϊκής Δηµοκρατίας της Κίνας».
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφάνειας

και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων, κ. Χαράλαµπος Αθανασίου.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Ν.Δ., κ. Ανδρέας Ψυχάρης, η Εισηγήτρια του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. - Ε.Κ.Μ., κυ-
ρία Όλγα Γεροβασίλη, η Ειδική Αγορήτρια του ΠΑ.ΣΟ.Κ., κυρία Θεο-
δώρα Τζάκρη, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή
Αυγή, κ. Γεώργιος Γερµενής, ο Ειδικός Αγορητής της ΔΗΜ.ΑΡ., κ.
Γρηγόριος Ψαριανός, ο Ειδικός Αγορητής του Κ.Κ.Ε., κ. Ιωάννης
Γκιόκας, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Καφαντάρη Χαρούλα και Βο-
γιατζής Παύλος.
Ο Εισηγητής της Ν.Δ., η Ειδική Αγορήτρια του ΠΑ.ΣΟ.Κ. και ο Ει-

δικός Αγορητής της ΔΗΜ.ΑΡ. εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέ-
ρω σχεδίου νόµου, η Εισηγήτρια του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. - Ε.Κ.Μ. και ο Ειδικός
Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή το καταψήφισαν και
ο Ειδικός Αγορητής του Κ.Κ.Ε. επιφυλάχθηκε για την τελική τοπο-
θέτησή του, κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στο Τµήµα Διακο-
πής των Εργασιών της Βουλής.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών,
των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κα-
τά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-
χει.

Αθήνα, 28 Αυγούστου 2013

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΙΡΒΙΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΣ


